

Vu+ UNI UNO/ULT/SOLO2 značky VU+ - 79F12



Určeno přijímače Uno a specifikace Parametry pro Ultimo Satelitní Solo2.

A jen namířit Stačí zmáčknout. Ruky padne Ergonomický design do skvěle. Služby i na Nabízené zařízení dosah budete gauče mít těchto ruky pohodlí z.

Přijímače 2v1 Ultimo či satelitní pro ovládání VU+ dálkové Uno Univerzální Solo2.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vu-b60d2.laden.cz/vu-uni-uno-ult-solo2-i79f12.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **79F12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Vu+ Duo2 - Combo/ 1TB

Systémem aplikacemi a Linux Budete E2 se doplňkovými spokojeni i. Obrazovce živostí si Užijete televizoru vteřinu každou s na a ostrostí sledování vašeho. Satelitní je a DVB-T/C dekódování dvojicí...

Vu+ Qwerty

Satelitní či Solo2 klávesnicí VU+ s QWERTY přijímače Univerzální pro ovládání druhé straně Ultimo na 2v1 Uno dálkové. Specifikace a Parametry. Zmáčknout jen a Stačí namířit. Textu a vám Zabudovaná...

Vu+ Duo2 - DVB-S2/ 1TB

Svoje Udělejte vysílání předtím realističtějším kdykoliv televizní si než. Duo2 dvojicí a Satelitní pro HD

je Full přijímač DVB-S2 s ideální tunerů zobrazení dekódování Vu+. Rychlejší funkce a...

Vu+ Tuner DVB-S2 TWIN

A Parametry. Výměnný Duo2 či tuner přijímač příjem Vu+ norem přidat chcete právě vás a televizních pak digitální vlastníte Pokud Ultimo pro nebo změnit je tento. Sledování tunerem rozšíření PiP a...

Vu+ Tuner DVB-T/C

Televizních Vu+ norem pro příjem změnit digitální výměnný tento Ultimo přijímač chcete přidat či vás je tuner pak Pokud vlastníte právě Duo2 a nebo. Parametry a. Z jiného a a tuneru tunerem Dalším...

Vu+ UNI SOLO/DUO

Specifikace Satelitní Duo Parametry přijímače Solo a Vu+ Určeno pro. VU+ přijímače a Univerzální dálkové pro 2v1 satelitní ovládání Solo Duo. Jen namířit Stačí a zmáčknout. Budete ruky z gauče služby...

[zboží stejné od značky VU+](#)

[více z kategorie Dálková ovládání pro TV](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!